
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Oleh : Jarma Aini, S.Pd.SD 

 

SatuanPendidikan : SDN 60 Kota Bengkulu 

Kelas/Semester : V/ 1(Satu) 

Tema : Sehat itu penting 

Indikator : Menerapkan hidup sehat dalam kehidupan sehari-hari 

Alokasi waktu : 10 Menit 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
1. Setelah mengamati gambar jantung, peserta didik dapat menjelaskan system peredaran darah 

manusia 

2. Melalui penjelasan guru, peserta didik dapat mengidentifikasi cara mememlihara organ peredaran 
darah manusia 

 

B. LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

PENDAHULUAN 1. Kelas dimulai dengan salam, menanyakan kabar, dan 
mengecek kehadiran siswa dan dilanjutkan dengan 

membaca doa belajar 

2. Meminta siswa untuk memeriksa kerapian diri dan 
memotivasi siswa untuk selalu menjaga kebersihan 

terutama pada masa Pandemi COVID . 

3. Siswa memperhatikan penjelasan guru tentang tujuan 
dan aktivitas yang akan dilakukan 

2 Menit 

INTI  6 menit 

Stimulasi Guru menstimulus peserta didik dengan 
memperlihatkan gambar jantung di papan tulis 

 

 

Identifikasi masalah 1. Peserta didik bersama-sama dengan guru membahas 
tentang gambar jantung dan cara memeliharanya 

2. Peserta didik dibagi menjadi 3 kelompok 

 

Mengumpulkan data 1. Guru membagikan LKPD 

2. Guru menjelaskan langkah-langkah dalam 
menyelesaikan LKPD 

3. Siswa berdiskusi dalam kelompok 

 

Mengolah Data Peserta didik mencatat point-point penting yang 

diperoleh dan menyusunnya dalam suatu bentuk untuk 
dipresentasikan 

 

Pembuktian Masing-masing kelompok melakukan presentasi hasil 
diskusinya 

 

Menarik kesimpulan Siswa bersama guru menyimpulkan hasil 
pembelajaran hari itu 

 

PENUTUP 1. Siswa menyimak penjelasan guru tentang aktivitas 
pembelajaran pada pertemuan selanjutnya. 

2. Kelas ditutup dengan membaca doa penutup dan salam penutup 

2 menit 

B. METODE PEMBELAJARAN 

1. Model : Discovery Learning 

2. Metode : Tanya jawab dan Penugasan 

C. SUMBER/ ALAT PEMBELAJARAN 

1. Buku Siswa kemendikbud tahun 2016 

2. Teks bacaan  

3. Gambar Jantung 

D. PENILAIAN 

Sikap  : tanggung jawab , jujur 

Pengetahuan : soal pilihan ganda dan uraian 

Ketrampilan : rubrik penilaian. 
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Kelompok :  

Anggota 1. 

  2. 

  3. 

  4.  

 

A. LANGKAH KEGIATAN 
 

1. Amati gambar jantung di bawah ini! 

 

 
 

Setelah mengamati gambar, sebutkan bagian-bagian jantung yang ditunjukkan oleh huruf A, B, C dan D! 

A.  …. 

B. …. 

C. …. 

D. …. 

 

2. Bagaimana cara memelihara organ peredaran darah ? 

    Tuliskan 5 buah yang kamu ketahui! 

 1. …. 

 2. …. 

 3. …. 

 4. …. 

 5. …. 

 

 

 

 

 

 

 

LEMBAR KERJA 

PESERTA DIDIK 


